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ORIACTION 2018
La 27ème édition du Salon Régional POST-BAC « ORIACTION » se déroulera les 6, 7 et 8 décembre 2018 au Parc des Expos de NANCY, de 9H00 à 17H00 (Entrée Libre). 

Organisé par le GRAND EST en partenariat avec l'Etudiant et l'ONISEP, ce Salon permettra de mettre en relation les 16-25 ans avec les établissements scolaires, les universitaires, les associations et les institutionnels.
(Infos supplémentaires au CDI, ou sur www.oriaction.com)
NOUVEAUTES
Les « Nouveautés » de cette semaine au CDI sont les suivantes : 
· Alternatives ECO H.S. N°115 (10/2018) - « Les Chiffres 2019 »
· InterCDI N°274-75 (09/2018) - « DOSSIER : Participatives »
· LSA N°2527 (25/10/2018) - « La Blockchain prend son envol »
· Management N°267 (10/2018) - « FRENCH TOUCH : Ces français qui cartonnent »
· Phosphore N°452 (15/10/2018) – « Les Trumperies de Donald »
LA SELECTION DE LA SEMAINE AU CDI
Le Documentaliste M. WELKER vous propose cette semaine le DOCUMENTAIRE « Pizza, cultures et mondialisation », de Sylvie SANCHEZ (CNRS/Biblis – 2016) :

« Disponible au CDI (Documentaires) »
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LA PENSEE DE LA SEMAINE 
« Vivre c'est se mettre en danger. De la même façon qu'apprendre à marcher c'est d'abord accepter l'idée de tomber... » - [Pierre BOTTERO : Ecrivain français de littérature jeunesse. (1964/ 2009)]
HEBDO du CDI N°9
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Résumé : Attestée depuis au moins le XVIe siècle à Naples, la Pizza a connu au XXe siècle une diffusion quasi-universelle. La Pizza s'est mondialisée, mais à la différence du fast-food, elle n'affiche pas une homogénéisation culturelle ; les multiples lignées et la diversité de ses formes en témoignent. 


Comment la diversité se maintient et se renouvelle-t-elle dans le flux des emprunts et des influences réciproques ? Pourquoi certains mets, tels la Pizza, ont la capacité, plus que d'autres, de se prêter à ces opérations ? En comparant l'introduction par les migrants italiens de la Pizza en France et aux Etats-Unis, puis son évolution, l'auteur présente l'internationalisation d'un produit au départ régional. �Car la mondialisation culturelle est également alimentaire... 


Avis : Bien construit et accessible, cet ouvrage tente de retracer l'histoire de la Pizza au travers d'un vrai travail de détective mené par l'auteur Sylvie SANCHEZ. A découvrir !!!... 








